VikFiz2 2012 ész 7. hét, 4. gyak.

32B-3 Egy R ellendlldst, r sugard koralaka huzalhurok
a B homogén mégneses erdtér iranyara merdleges feli-
leten fekszik. A hurkot gyorsan, ¢ id6 alatt 180°-kal at-
forditjuk. Szdmitsuk ki, hogy mekkora atlagos & feszillt-

ség indukalodott ezalatt a hurokban.
32A-25 Egy 10 V-os telepet 5 Q-os ellenallassal és 10 H

induktivitisa tekerccsel kotiink sorba, és megvarjuk, amig
az dramer&sség allandosul. Szamitsuk ki a) a telep dltal
leadott teljesitményt; b) az ellendllas altal disszipilt telje-
sitményt; c) a tekercsben disszipélt teljesitményt; d) a
tekercs magneses erterében térolt energiat.

32C-33Egy 30cm atmérdji, 2Q ellendlldst vezetd-
karika asztal lapjan fekszik, ahol a Fold magneses terének
fluxusstirisége 48 uT és irdnya 65°-0s szoget zar be a
vizszintessel. Szamitsuk ki, mekkora toltés halad 4t a ka-
rika valamely pontjan, ha azt hirtelen 180°-kal atforditjuk.
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32C-35 A 32-31 abran vazolt aramkor homogén, idében
egyenletesen csokkend fluxussiirlisegli méagneses eroter-
ben helyezkedik el. dB/dt = —k, ahol k pozitiv dllando. Az
aramkor egy a sugari hurok, melyben egy R ellendllds ¢és
egy C kapacitasi kondenzator van (az utobbi lemeze1 a
mégneses erdtér iranyara merGlegesek). a) Mekkora a

vektort a magban, ha anyaga 85%-ig telitddott. (b)
Szamitsuk ki a H méagneses térerdsseget a tekercs bel-
sejében. (c) Szdmitsuk ki B azon részét, amely csak te-
kercsben folyo dramtél ered.

34C-43 Tekintsiik a 34-26 4bran lathaté aramkort. A
bemend fesziiltség idében (nem szitkségszerdien szinu-
szosan) valtozik. Mutassuk meg, hogy a v, kimend fe-
sziiltség kozelitoleg aranyos a bemené fesziiltség 1do
szerinti integréljdval, ha az R ellendllés az induktiv
reaktanciandl sokkal kisebb (mindazon frekvencidk
esetében, amelyek a bemend jelben jelen vannak).

34C-43 Tekintsiik a 34-26 dbran lithato dramkort. A
bemend fesziiltség id6ben (nem szitkségszer(ien szinu-
szosan) valtozik. Mutassuk meg, hogy a v, kimend fe-
sziiltség kozelitoleg aranyos a bemend fesziiltség 1d6
szerinti integréljaval, ha az R ellendllds az induktiv
reaktancianal sokkal kisebb (mindazon frekvencidk
esetében, amelyek a bemend jelben jelen vannak).

kondenzator maximalis Q toltése? b) A kondenzator me- HF.:32/(1, 7, 8, 15, 17, 18, 23, 40, 45, 46);

lyik lemezének nagyobb a potencidlja? ¢) Elemezziik,
hogy milyen erék okozzik a tdltések szétvalasat.

33B-4 Egy 25 cm hosszi, sirin tekercselt, 600 me-
netii szolenoidon 30 mA erGsségl daram folyik at. Sza-
mitsuk ki / és B nagysagit a szolenoid kdzéppontjiban
(a) ha a szolenoid légmagos ¢s (b) ha a szolenoid magja
45 Permalloybol késziilt, melynek szuszceptibilitisa a
maximalis telitési értéknek haromnegyede.

33B-8 Egy 50 cm keriiletii toroidtekercs 1000 meneti
¢s rajta 200 mA erGsségli dram halad at. A vasmag
olyan anyagbél késziilt, amelynek telitési szuszceptibi-
litisa 3000. (a) Szamitsuk ki a B magneses indukcio-

33/(9);
34/(11, 12, 29, 49);



